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Ξεκίνησαν και πάλι μετά την εξάμηνη καραντίνα οι
ιερές ακολουθίες στο ναό της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα
Στις 13 Σεπτεμβρίου 2020, 14η Κυριακή μετά την Πεντηκοστή και ημέρα μνήμης των Αγίων
Ευσεβών Πριγκίπων Πέτρου και Φεβρωνίας του Μούρομ, τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία στον Ιερό
Ναό του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στην Σάρτζα (Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα).

Λόγω του κινδύνου εξαπλώσεως της λοιμώξεως του κορονοϊού, με εντολή των Αρχών
αναστάλθηκαν οι ιερές ακολουθίες στον ναό ήδη από τον Μάρτιο. Την πρώτη Θεία Λειτουργία με
συμμετοχή ενοριτών μετά την εξάμηνη καραντίνα τέλεσε ο προϊστάμενος του ναού Αρχιμανδρίτης
Αλέξανδρος Ζαρκέσεφ.

Κατά το «Εἴπωμεν πάντες» αναπέμφθηκαν ειδικές παρακλήσεις υπέρ παύσεως της φονικής
λοιμώξεως και θεραπείας των ασθενούντων και στη συνέχεια υπέρ ειρήνης στη γη της Ουκρανίας.

Προ της κοινωνίας ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος τέλεσε κοινή εξομολόγηση των ενοριτών.

Στο τέλος της Θείας Μυσταγωγίας ο κληρικός απηύθυνε κήρυγμα, αφορμώμενος από την
ευαγγελική περικοπή της Κυριακής και συνεχάρη το εκκλησίασμα για την πρώτη μετά από εξάμηνη
καραντίνα ιερά ακολουθία. Μεταξύ των όρων των υγειονομικών Αρχών, οι οποίοι απαιτούνται για τη
διεξαγωγή των ακολουθιών σε ναούς υπό τις παρούσες συνθήκες, συγκαταλέγεται η «πύλη
απολύμανσης» στην είσοδο, η υποχρεωτική θερμομέτρηση, η τήρηση των αποστάσεων και η
μασκοφορία. Επιπλέον, εξαιτίας των ισχυόντων περιορισμών, στη Λειτουργία προς το παρόν δεν
επιτρέπεται η παρουσία παιδιών και ηλικιωμένων, αντί της ατομικής εξομολογήσεως διεξάγεται η
κοινή, ο ίδιος ο ιερέας πλησιάζει τους εκκλησιαζόμενους με το Άγιο Ποτήριο και προσωρινά δεν
πραγματοποιούνται οι συναντήσεις των ενοριτών πριν και μετά την ακολουθία.

Την παρούσα περίοδο ο ναός είναι ανοικτός τα Σάββατα από 9:30 έως 14:00 και τις Κυριακές από
9:30 έως 13:00. Η Λειτουργία τελείται μόνον τις Κυριακές.

Για την πρώτη μετά τη μακρά διακοπή Θεία Λειτουργία ο Ναός του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου
μεταμορφώθηκε: ολοκληρώθηκαν οι εργασίες στερέωσης και υδατομόνωσης της στέγης, βάφτηκαν
η στέγη και οι τρούλοι του ναού και του πολιτιστικού-μορφωτικού κέντρου. Σύμφωνα με την
ιστοσελίδα της ενορίας, τώρα προγραμματίζονται και ήδη τελούνται οι εργασίες υδατομόνωσης
των παραθύρων του κυρίως τρούλου, σοβατίσματος και βαψίματος των εσωτερικών επιφανειών
του ναού κ.ά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45401/
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